

每个宝宝都将有一个接种“身份证号”，6月底将在全省推广

孩子打过啥疫苗，一刷卡就知道

□据《河南商报》

今年6月底，每个新出生的宝宝都将有一个接种“身份证号”，孩子有没有接种过疫苗，接种过啥疫苗，在全省任何一个接种点一刷卡就知道。

前年，32岁的高丽有了可爱的宝宝。不过，因为工作忙，孩子的疫苗都是姥姥带着去注射的，孩子到底打过啥疫苗，她老记不清。

以后，家长们不用在这方面太

花费心思了。

每个新出生的宝宝都将拥有一个接种“身份证号”，从6月底开始，在全省任何一个接种点只要一刷卡，孩子以往在哪儿接种过什么疫苗，都可以直接显示出来。

省疾控中心免疫规划所所长郭万申表示，我省免疫规划信息管理系统4月底将构建完成，5月底完成试点检验，6月底在全省推广。

“到时候，每个新出生宝宝的

预防接种证上都会贴上一个条形码。”郭万申说，如果孩子离开居住地，只要是在河南省范围内，在任何一个接种点打防疫针时刷下卡，该打什么防疫针就可以清晰显现，未来还将实现全国联网。

郭万申提醒，这个平台力争覆盖2005年以后出生的我省所有儿童，如果你带着宝宝去接种点接种时，医生请你填孩子以往的接种信息，请配合。

《锦绣中原》全景画入选吉尼斯世界纪录



4月26日，观众在参观《锦绣中原》全景画。当日，《锦绣中原》画作入选吉尼斯世界纪录，成为世界上面积最大的全景画。《锦绣中原》全景画全长176米、面积3520平方米，该画作以手绘油画为表现形式，集中展现了河南省的山川原野、城市风光与自然景观、人文胜迹。

(新华社发)

我省5月启动失业保险基金专项检查

洛阳市监督举报电话：63296379

□据 中原网

4月25日，记者从省人力资源和社会保障厅了解到，5月，我省将启动失业保险基金专项检查行动，以加强全省失业保险基金管理，规范资金使用。

专项检查将对基金制度建设情况、失业保险基金管理情况、失业保险基金使用和支付情况进行检查，检查对象包括经办、管理和使用失业保险基金的相关单位及个人。

省人保厅有关负责人表示，此次专项检查，对涉及套取、骗取基金等严重违法违规行为要严肃处理，追究相关人员责任，并及时追回基金。

如果发现失业保险基金管理使用中有违规行为，可拨打失业保险基金专项检查省厅及各省辖市监督举报电话进行举报。河南省人保厅举报电话：(0371)69690119。洛阳市监督举报电话：(0379)63296379。

郑州警方打掉一跨省电信诈骗团伙

□据 新华社

经过4个多月的缜密侦查，近日，郑州市警方成功打掉一个跨省电信诈骗犯罪团伙，涉案的3名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。

2010年年底，郑州市警方多次接到以销售发票为名实施电信诈骗的报案，经分析，警方确定为同一诈骗团伙所为。2011年4月17日凌晨，在湖南岳阳警方的配合下，郑州专案组民警在岳阳市端

掉了该犯罪窝点，当场抓获团伙成员陈某等3人。

经讯问，陈某等人如实供述了该团伙成员利用发手机短信息和发放名片等手段，以销售发票为诱饵公开实施诈骗的犯罪事实。陈某说，他们的诈骗过程大致由发布信息，等待客户联系，商定交易价格，向客户回馈虚假信息，安排客户通过银行打款等步骤完成。目前，3名犯罪嫌疑人已被押解回郑州，该案正在进一步办理中。

8. 八方名品家电 4月30日-5月2日

五一买家电 都比什么？

价格最低活动最大力度最大价高补差 超低价商品不限量销售

预交50元订金抵100元现金使用

(购300元以上小家电者使用)

加送1.8L不锈钢电水壶



预交100元订金抵200元现金使用

(购1000元以上大家电者使用)

加送韩式不锈钢套锅

